

## Membres présents

---

- Echzechiel
- Neithan

## Ordre du jour

---

- Revue des objectifs devant être réalisés durant le mois
- Statut de l'équipe
- Statut des articles
- Planning pour les prochaines semaines

## Résumé

---

- Textiler réalisé et fonctionnel
- Automatisation de l'ajout d'article sur le site prévue à l'arrivée du nouveau framework 1.0 (soutis techniques)
- Gestion automatique des images à voir ; un tutorial d'upload sur le FTP de LE a été réalisé et suffit comme étape préliminaire en attendant de plonger dans le code
- Statistiques disponibles, à rajouter dans la FAQ
- Sang frais sur le site
  - l'ouverture des commentaires aux non-inscrits ne se fera qu'avec l'arrivée du framework 1.0 – standby
  - bannière et accueil en général non refaits
  - par conséquent, spam et toujours plus de rédaction d'articles/billets non envisagés
- La gestion du personnel a bien progressé (avec coup de mou sur la fin du mois)
  - pas de recherche de nouveaux rédacteurs avant les étapes principales de la refonte de LE réalisées
- Motiver et inciter les gens à écrire, à rédiger, etc.
- Un article par semaine de prévu

# TODO list

---

## *Echzechiel*

- Bannière et affichage général de l'accueil
- Faire un texte explicatif très détaillé sur le codage des articles

## *LorDjidane*

- Continuer à gérer l'équipe comme au début du mois (bonne dynamique)

## *Neithan*

- Continuer à gérer l'équipe comme au début du mois (bonne dynamique)
- Tenter d'écrire un peu

# Prochaine réunion

---

28 Octobre 2008, 18h00, MSN

